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MERCAT FINLANDÈS
Infografia de preferències de viatge dels golfistes 
finlandesos 2024

Sud d’Europa

Nota: Extractes de l’estudi “FINNISH GOLF TRAVEL SURVEY SPRING 2024” encarregat per Golfpiste.
Algunes dades es poden veure modificades degut a arrodoniments. 

1. Destinacions visitades

Espanya

79%
dels enquestats

3. Factors per triar destinació 4. Hàbits i preferències

5. Despesa 6. Organització i allotjament

7. Fonts d’inspiració 8. Previsions de futur

2. Puntuació per marques turístiques2. Destinacions Espanya

L’estudi analitza les preferències de viatge dels golfistes finlandesos que viatgen arreu mitjançant una enquesta feta al portal web Golfpiste.com del
17 d’octubre al 13 de novembre del 2024 per l’empresa iRo. La mostra és de 1.019 enquestats dels quals un 84% són homes i un 16% són dones.

Catalunya

94%
dels enquestats

36%
dels enquestats

Sud d’Europa

Propers 
12 mesos

Propers 
24 mesos

90% viatjarà 94% viatjarà

Nombre de viatges planejats 
en els propers 12 mesos

Propera destinació

De 2 a 3 viatges 53%

60% 38%

Clima

73%

Seguretat

Camps 
de golf

50%

Preu del 
viatge

37%
Green fee

2024

2.073 €

2022

1.760 €

42% 30% 17% 11%

Autoorganitzat

Viatge personalitzat per AV*

Despesa mitjana del 
viatge per persona

+18%

2024

75 €

Preu òptim 
green fee

<50 € 13%

50 – 100 € 75%

101 – 150 € 10%

>150 € 2%

1 Andalusia

2 País Valencià

3 Catalunya

4 Gran Canària

5 Tenerife

2022

79%

46%

38%

34%

30%

2024

76%

49%

36%

27%

24%

Preu òptim 
allotjament 120 €

Paquet turístic existent d’AV*

No ho sé

1
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6/10
utilitzen recursos en línia

*Per davant de Portugal, Turquia, Itàlia, França, Xipre i Grècia. 

*AV = Agència de viatge

Moment preferit per viatjar

Oct. – Nov. 34%

Mar. – Mai. 30%

Des. – Feb. 20%

Jun. – Jul. 3%

Ago. – Set. 2%

Ns/nc 11%

Durada del 
viatge

6,7 dies

34%

30%

20%

2%3%

11%
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